

## **Склад**

Пробіотик (*Streptococcus salivarius* K 12 (не менше 1 млрд КУО), інші інгредієнти (мальтодекстрин, діоксид кремнію, підсолоджувач (фруктоза), ароматизатор (полуниця).

## **Властивості**

Бактобліс відновлює і зберігає захисну мікрофлору на тривалій період, попереджає негативні наслідки антибіотиків на мікрофлору ротоглотки, підсилює захисну функцію слизових верхніх дихальних шляхів.

Продукт містить перший в світі запатентований пероральний пробіотик (*Streptococcus salivarius* K12 (BLIS K12) для профілактики тонзиліту, фарингіту, середнього отиту, а також для лікування неприємного запаху з порожнини рота (галітозу) і орального кандидозу у дітей і дорослих.

Даний пробіотик виробляє дві потужні антимікробні субстанції (саліваріцин А і Б) здатні придушити або обмежити ріст небажаних бактерій, що призводять до розвитку хвороб вуха, горла, носа, ясен, зубів, а також неприємного запаху з порожнини рота.

## **Показання**

Бактобліс може бути використаний з метою створення оптимальних дієтологічних умов для підтримки нормального мікробіоценозу мікрофлори слизової оболонки ротової порожнини і верхніх дихальних шляхів, стимуляції стійкості організму (резистентності) до інфекцій верхніх дихальних шляхів в період сезонних захворювань.

## **Протипоказання**

Підвищена індивідуальна чутливість до компонентів продукту.

## **Особливості застосування**

Після вживання не рекомендовано приймати їжу або воду протягом 30 хвилин.

Курс вживання - більше 90 днів необхідно узгоджувати з лікарем.

## **Спосіб застосування та дози**

Дітям від 6 місяців рекомендовано використовувати 1 пакетик саше на добу, бажано у вечірній час перед сном.

Відкрийте пакетик та висипте його вміст в чистий посуд. Опустіть вологу пустушку в порошок. Помістіть пустушку з порошком в рот дитини та зачекайте близько 30 секунд до розчинення порошку. Повторюйте, поки порошок не буде вичерпано. Також вміст пакетика можна розчинити невеликою кількістю води (близько 2,5 мл) і давати невеликими порціями з ложки протягом 5 хвилин.

Після застосування не рекомендовано споживати їжу або воду протягом 30 хвилин.

Термін застосування: від 10 днів. Курс застосування більше 90 днів має бути узгоджений з лікарем.

*Для попередження бактеріальних захворювань ротової порожнини та верхніх дихальних шляхів:* по 1 пакету саше на добу протягом 30 днів.

*Для усунення неприємного запаху з рота:* по 1 пакету саше на добу протягом 10-15 днів.

## **Виробник**

Блюстоне Фарма, Швейцарія.